

LUNA币还有投资价值吗可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对luna币前景怎么样进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

出现这种情况是因为Luna币本身就没有实际价值，当比较大的那些庄家大量抛售Luna币之后，Luna的价格自然就会无限趋向于归零，因为这东西的价值本身就是炒上去的。

Luna币价格近乎归零的原因很简单，那就是上游的那些手中掌握着巨量的Luna币的玩家大量抛售了手中的Luna币。Luna币为什么价格比较高？就是因为有人大量囤积了这些Luna币，然后炒作Luna币，让很多人去购买Luna币，而这时候虚拟货币市场上只有少量的Luna币，这时候的市场就是属于供不应求，价格自然上涨了。当然，这个供不应求人为造成的，这时候那些上游的玩家，就会时不时的抛售一些Luna币来获取巨额的利润。不过不知道这次是什么情况，基本上所有上游的Luna币玩家都全部抛售了手中的Luna币，导致Luna币的数量泛滥成灾，价格直接就跌到差不多归零了。

其实了解了虚拟货币的玩法就知道为什么会出现这种情况了。首先，虚拟货币是任何人都可以发行的，因为这玩意压根没有价值。那为什么虚拟货币可以赚钱呢？原因很简单，因为发行虚拟货币的人，通过人为的手段控制虚拟货币的数量，然后再在虚拟货币上炒作这款虚拟货币有未来，这时候就可以吸引很多人来买，买的人多了，这款虚拟货币的价格自然会上涨（供不应求），而这时那些手中有大量这款虚拟货币的玩家，就可以通过多次抛售的方式来换取利润。这次的Luna币价格暴跌，其实就是大玩家不讲规矩，直接全部抛售了。

总的来说，之所以出现这种情况，就是因为上游那些手中有大量Luna币的玩家直接全部抛售了手中Luna，导致原本供不应求的Luna币变得泛滥成灾，这样Luna币的价格自然就会暴跌。

提起LUNA币，相信很多人可能都没听说过这个币，它是币安投资的代替币，所以很多人都看好其发展的前景，买的人也比较的多，可是随着LUNA币的股市价格一跌再跌，加上如今韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者，小编认为曾经的“币圈茅台”已经没有了未来，本身其也就是一场泡沫而已，只是这个泡沫支撑的时间比较长而已，不过这样可能会有很多股民损失会比较惨重了。

一、韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者，曾经的“币圈茅台”还没有未来了，首先是因为其创始人被捕了，对于LUNA币的影响很大。

本身这个LUNA币就不是各国公认并且能够流通的货币，在投资上存在着很大的风

险，如今韩国法院更是查出LUNA币的创始人有不法的行为将其逮捕，这对于LUNA币的打击时非常大的，直接导致LUNA币的股市价格下跌了31%，小编认为其价值还会下跌，已经没有未来了。

二、这件事也让很多股民看清了LUNA币的本质，其实就是黄粱一梦罢了。

LUNA币其实就跟之前的比特币差不多，可是打着高收益的旗子来诱导很多人购买它，不过这也怨不得别人，本身高收益的背后就是高风险，这次的事件也让很多购买LUNA币的股民看清了其本质就是一场泡沫，相信很多人都会卖出手里的股份，LUNA币会很快消失在大家视野里。

三、韩国法院的举动其实就是压倒LUNA币的最后一根稻草，大家以后不会再信任LUNA币，LUNA币也就没有了未来。

股市变化万千，一个企业一点点的负面新闻都会影响到其自身的发展，更何况时这种把创始人都逮捕的事情，所以韩国法院就是压垮LUNA币未来的最后一根稻草，以后不会再有LUNA币。

无限供应是可以杀死项目及其投资者的毒药。因为：无限供应意味着任何时候都不会出现代币短缺的情况。因此，供需将被打乱。例如，有时供应太高而需求太低。结果，资产价格急剧下跌。

感谢您阅读本篇对LUNA币还有投资价值吗的详细介绍，如果你对luna币前景怎么样还不够了解，想进一步学习关于LUNA币还有投资价值吗的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！